



Tisztelt Érdeklődő!

Tetétlen Községi Önkormányzat által 2008-ban alapított **Szivárvány Idősek Otthona** személyes gondoskodást nyújtó szakosított ellátás keretében, **Hajdú-Bihar vármegyére kiterjedő ellátási területről** fogadja a felvételi feltételeknek megfelelő igénylőket.

Az intézmény engedélyezett férőhely száma: **19 fő**.

Az Idősek Otthona Hajdú-Bihar vármegyében, Tetétlen település központi részén helyezkedik el. A település adottságaiból adódóan csendes, nyugodt, családi lakókörnyezetben található.

Helyi járatú autóbuszokkal jól megközelíthető, valamint az autóval közlekedők számára a parkolási lehetőség biztosított.

Az intézmény területe akadálymentesített, az intézmény emeletére való feljutást lépcsőnjáró segíti. A közösségi helyiségekben, a lakószobákban az akadálymentes közlekedés biztosított.

Az intézményben 9 db kétágyas lakószoba és 1 fő részére 1 ágyas lakószoba van, házaspárok számára az együttélés lehetőségét biztosítjuk. **A szobák bútorozottak, ezért csak korlátozott keretek között van lehetőség kisebb, saját bútordarabok elhelyezésére.** Minden szobában van kábel-TV és mosdó. A tisztálkodási lehetőséget **különálló fürdőszoba, zuhanyzó biztosítja.**




A közösségi helyiségekben televízió, rádió, CD lejátszó szolgálja a közösségi programok szórakoztatási lehetőségeit.

Az intézményhez füves udvar is tartozik, a veteményes és virágos kertjeink, gyümölcsösünk szolgálják ellátottjaink hobbijait. Az intézmény kertjében sütő-, főző hely van kialakítva, mely szalonnasütésre, bográcsozásra nyújt lehetőséget.

Az idős otthoni elhelyezés igénybevétele önkéntes, az ellátást igénylő, illetve törvényes képviselője kérelmére, indítványára történik. Az ellátás iránti kérelmet írásban vagy szóban, az intézmény vezetőjének kell benyújtani. A kérelem előterjesztéséhez szükséges dokumentum a honlapról letölthető.

Információt telefonon a 06-54/712-006, 06-30/408-1511, 06-30/399-3985 telefonszámon lehet kérni.

Az intézmény által nyújtott szolgáltatások:

-  A bentlakásos intézmény az ellátás igénybe vevő részére napi 24 órás, teljes körű ellátást, ápolói-gondozói **felügyeletet** biztosít.
-  Saját főzőkonyha látja el a lakók számára a **napi három fő és két kísétkézést**, orvosi javaslat alapján diétát vagy többszöri étkezést nyújtunk.
-  Szükség szerint ruházattal és textíliákkal látjuk le a lakókat.

- ✚ Az intézmény végzi a ruházat mosását, vasalását, javítását.
- ✚ Az egészségügyi ellátás keretében heti 4 órában biztosítunk orvosi ellátást, egészségügyi tanácsadást, szűréseket, az orvos által elrendelt vizsgálatok elvégzését, a szakorvosi ellátáshoz, sürgősségi ellátáshoz és kórházi kezelésekhöz való hozzájutást, az egészségügyi állapot rendszeres ellenőrzését.
- ✚ Alapgyógyszer készlet listát állítunk össze, melyet ingyenesen biztosítunk, az alapgyógyszer listában nem szereplő egyéni gyógyszer szükséglet költségeit az ellátást igénybe vevő viseli.
- ✚ Az otthonban folyó gondozási tevékenység során a szolgáltatást igénybe vevő személy, olyan fizikai, mentális és életvezetési segítséget kap, mely során egyéni szükségletének megfelelő bánásmódban részesül.
- ✚ Rendszeresen szervezünk szellemi és szórakoztató tevékenységeket. Memóriafejlesztő, kreatív játékfoglalkozást (activity, szójátékok, kirakózás, kártya- és társasjátékok). Név – és születésnapok, ünnepnapok megtartására kerül sor. Rendszeres a zenehallgatás, éneklés, nótázás. Minden napos tevékenység a reggeli utáni átmozgató jellegű torna.

Az intézmény életébe betekintést kaphat facebook oldalunkon, melynek elérése az alábbi:

<https://www.facebook.com/idosekotthona.szivarvany/>

Az intézmény ellátottjainak hozzátartozóival rendszeres kapcsolatot tartunk, családi napokat szervezünk.

A dolgozók felelősségteljesen végzik munkájukat, nagy figyelmet fordítanak arra, hogy a lakók számára a megfelelő bánásmódon történő gondozást, ápolási tevékenységet tudjanak nyújtani.

Az ellátásért fizetendő intézményi térítési díj: **3.500,- Ft/nap/fő**

Az ellátás étkezés nélküli bruttó összege: 1.975,- Ft/nap/fő

Az egyszeri belépési hozzájárulás összege: 500.000,- Ft

Célunk a minőségi gondoskodás és szeretetteljes ápolás, gondozás biztosítása, a családi légkör megteremtése.